



9 МАЯ
Вечная слава героям!
Стр. 9



НАШИ ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ
Детям войны лично говорим: «Спасибо!»
Стр. 11



ВОЛЕЙБОЛ
«Зенит-Казань» 21 год вместе с Газпромом
Стр. 12

ЦИФРА НОМЕРА

36

тысяч заявок от жителей индивидуальных жилых домов принято в Республике Татарстан на подключение к газовым сетям в рамках программы социальной газификации.

С 80-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Дорогие друзья!
Поздравляю со священным для каждого из нас праздником – Днем Победы!

80 лет назад Великая Отечественная война, кровопролитная и разрушительная, ставшая тяжелейшим испытанием для нашей страны, завершилась полным разгромом и безоговорочной капитуляцией врага.

Наш народ несгибаемой волей, исключительным мужеством и нерушимой сплоченностью остановил беспощадную поступь фашизма, поработившего Европу и замахнувшегося на весь мир.

Мы всегда помним, какой ценой досталась Великая Победа, и свято чтим защитников Родины. Всех, кто, не жалея себя, сражался на фронте и в партизанских отрядах, всех, кто трудился в тылу. Выполняя священный долг перед ними, мы бережно храним историческую правду.

С трепетом в сердце передаем из поколения в поколение свидетельства доблести и героизма наших предков. Воспитываем в детях и внуках любовь и беззаветную преданность Отечеству, уважение к славной истории, вековым традициям и подлинным ценностям нашей страны.

Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны. И отдельные слова глубокой благодарности нашим товарищам – участникам специальной военной опера-



ции, которые самоотверженно защищают свободу и суверенитет России.

Правда на нашей стороне и Победа будет за нами!

С праздником, дорогие друзья!
С Днем Победы!

**Председатель Правления
ПАО «Газпром»
А.Б. МИЛЛЕР**

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые соотечественники!

Поздравляю вас с 80-летием Великой Победы! Сегодня сердце каждого из нас наполняется благодарностью, гордостью и светлой скорбью. Этот священный праздник – вечный символ несокрушимой воли и подвига нашего народа, ценой невероятных жертв отстоявшего мир и свободу.

Великая Отечественная война стала суровым испытанием для страны. Каждый город, каждая семья пронесли через огонь и боль непоколебимую веру в Победу. Наши предки – солдаты, труженики тыла, дети войны – подарили нам возможность жить, трудиться и мечтать.

День Победы – это наша общая святыня, напоминающая о том, что сила народа – в единстве, в уважении к прошлому и в ответственности за будущее.

Дорогие ветераны войны и труженики тыла! Общество «Газпром трансгаз Казань» выражает вам благодарность! Ваши подвиги учат нас любви к Отчизне и патриотизму. Искренне желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, душевного тепла и благополучия. Пусть мирное небо всегда будет над нами, а преданность нашей стране вдохновляет на добрые дела и созидательный труд.

Особую признательность выражаем нашим современникам – солдатам и офицерам, которые сегодня, продолжая традиции поколения Победителей, с честью выполняют свой долг в ходе



специальной военной операции, защищают суверенитет, безопасность и будущее России. Желаем вам сил, мужества и скорейшего возвращения домой!

С праздником Великой Победы! Вечная слава героям!

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Казань»
P.P. УСМАНОВ**

ЖИВАЯ ЛЕГЕНДА

ДИНАСТИЯ ГАЗОВИКОВ И ОФИЦЕРОВ



Касим Салимгареев с сыном Шамилем и двумя внуками – Камилем (слева) и Рамилем

Касим Салимгареевич Салимгареев – живая легенда ООО «Газпром трансгаз Казань». Трудовой стаж в газовой отрасли – 48 лет. Участник Великой Отечественной войны, заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности Российской Федерации, удостоен государственных, отраслевых, ведомственных наград и почетных званий.

Родился он в селе Такталачук Актанышского района Татарской АССР.

В 1938 году поступил учиться в механико-технологический техникум Казани. 22 сентября 1942 года Касим Салимгареев был призван в армию. После четырехмесячной подготовки в составе маршевого батальона был направлен в район Сталинграда. Воевал в составе 574-го стрелкового полка 121-й дивизии 6-й армии Центрального фронта под

командованием генерал-лейтенанта Ивана Черняховского.

За бои на Курской дуге Касим Салимгареевич был награжден медалью «За отвагу», в дальнейшем – орденом Отечественной войны II степени. Был связным в штабе 2-го батальона вышеуказанного полка до 1 сентября 1943 года, когда был тяжело ранен в ногу разрывной пулей. Год лечился в госпиталях и в 1944-м был направлен в ряды трудовой армии для работы на предприятиях народного хозяйства.

Его путь в газовой промышленности начался в 1953 году в тресте «Татнефтепроводстрой». За плечами Касима Салимгареевича уже был производственный опыт. Он 8 лет трудился на объектах Кузбасса, стройках Западной Сибири и Дальнего Востока: возводил электростанцию в городе Осинники, прокладывал газопровод Сахалин – Оха – Комсомольск. «Это была незабываемая школа

РЕКОРД ЗА РЕКОРДОМ...



Аномально холодная погода, установившаяся в апреле на некоторых территориях России, вызвала рост потребления газа

В апреле Газпром обеспечивал россиян рекордными для этого месяца объемами газа.

Так, 9 апреля 2025 года был обновлен достигнутый накануне максимум суточных поставок: по Единой системе газоснабжения потребителям поставлено 1,217 млрд кубометров газа. А предыдущий суточный максимум зафиксирован 8 апреля и составил 1,188 млрд кубов.

Рост потребления газа жителями России связан с аномально холодной погодой, установившейся в Северо-Западном, Центральном и Южном федеральных округах.

К слову, до этого суточный максимум для апреля был достигнут тринадцать лет назад – 3 апреля 2012 года (1,152 млрд кубометров газа). ■

УРОВЕНЬ РАСЧЕТОВ ЗА ГАЗ ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ



В 2024 году этот показатель по всем категориям потребителей Газпрома – жителей России, коммунально-бытовых и промышленных предприятий – составил 98,2%. В числе факторов, положительно повлиявших на собираемость платежей, – развитие удобного цифрового сервиса «Личный кабинет».

Уже каждый третий абонент Газпрома пользуется сервисом «Личный кабинет». Здесь клиенты компании могут внести плату за газ, настроить автоплатеж, передать показания счетчиков и многое другое. В 2024 году количество пользователей интернет-сервиса достигло 10,6 млн, а сбор платежей увеличился на 29%.

Задолженность потребителей снижается четвертый год подряд. В 2024 году общий объем просроченной задолженности за поставленный газ уменьшился на 13,2 млрд рублей – до 139,8 млрд. Наибольшее снижение отмечено в Архангельской, Ярославской, Брянской и Московской областях, в Краснодарском крае.

Для сокращения задолженности Газпром ведет адресную работу с потребителями. В частности, совместно с региональными органами власти компания разрабатывает графики погашения просроченных долгов теплоснабжающих организаций. Регулярно актуализируются абонентские базы и формируются инициативы по совершенствованию действующего законодательства в части платы за газ.

Информация об укреплении платежной дисциплины и принимаемых мерах по погашению задолженности за поставленный газ рассмотрена на недавнем заседании Совета директоров Газпрома. ■

РУКОВОДИТЕЛЬ ОБЩЕСТВА ДОЛОЖИЛ О ГАЗИФИКАЦИИ В ТАТАРСТАНЕ

18 апреля генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов выступил с докладом «О ходе реализации мероприятий по газификации в Республике Татарстан» на заседании фракции «Единая Россия», прошедшем в Государственном Совете РТ. Провел заседание заместитель Председателя Госсовета, руководитель фракции «Единая Россия» Юрий Камалтынов.

«В настоящее время с учетом возрастающих темпов строительства индивидуальных жилых домов в рамках догазификации принято около 36 тысяч заявок на подключение, заключено более 34 тысяч договоров технологического присоединения, в соответствии с которыми газопроводы доведены до границ свыше 31 тысячи земельных участков, подключено 26 тысяч домовладений, что составляет 82 процента от количества исполненных договоров. При этом средний процент подключений по России – 55», – сообщил депутат Госсовета РТ Рустем Усманов.

Он обратил внимание, что одним из приоритетных вопросов является готовность заявителя к подключению. В целом по республике более 6 тысяч домовладений, до которых газопроводы доведены, но их владельцы не обеспечили готовность сетей газопотребления в пределах своих земельных участков. Рустем Усманов обратился к депутатам с просьбой объяснить населению важность подготовительной работы к подключению газа. Кроме того, по мнению парламентария, нужно также информировать жителей республики о существующих мерах социальной поддержки в своих избирательных округах.

Также генеральный директор Общества подчеркнул, что медицинские и образовательные учреждения начали активно пользоваться возможностями догазификации: на сегодняшний день заключено 17 договоров о подключении социальных объектов, по всем из них газопрово-



Рустем Усманов выступил на заседании фракции «Единая Россия» в Госсовете РТ. В президиуме (слева направо) – заместитель руководителя фракции Альберт Хабибуллин, руководитель фракции Юрий Камалтынов, замруководителя Ольга Воронова

ды доведены до границ земельных участков, 12 объектов подключены к сети газораспределения.

Говоря о догазификации садовых некоммерческих товариществ (СНТ), Рустем Ринатович отметил, что с 2024 года принято 944 заявки на подключение, заключено 227 договоров, в соответствии с которыми обеспечено подключение к сети газопотребления 79 СНТ.

Догазификация СНТ сопровождается рядом объективных сложностей. Строительство сетей газораспределения в пределах СНТ при соблюдении всех нормативных расстояний с учетом наличия на территории СНТ коммуникаций, ЛЭП, деревьев, ограждений, зданий является задачей затруднительной, а зачастую невозможной для подключения к газу. Спикер обратился к депутатам с предложением об инициировании внесения изменений в правила подключения. Это позволит привести документ в

соответствие с требованиями к строительству сетей газораспределения, обеспечивающими последующую безопасную и надежную эксплуатацию газопроводов для жителей.

Также Рустем Усманов озвучил, что согласно правилам подключения невозможно присоединение быстровозводимых модульных конструкций, блочно-модульных котельных, котлов наружного размещения к сетям газораспределения, хотя данные объекты в настоящий момент активно используются для газификации и догазификации детских садов, школ, лечебных учреждений и других социально значимых объектов. Поэтому он обратился к депутатам с предложением выйти с инициативой о внесении изменений в соответствующее постановление от лица фракции «Единая Россия».

Аделя ГАЛИМОВА ■

БЕЗОПАСНОСТЬ

«ЦИФРА» НАПРАВЛЕНА НА ОХРАНУ ТРУДА

В Сочи состоялось XXXIV отраслевое совещание по производственной безопасности ПАО «Газпром».

Представители дочерних обществ и организаций группы «Газпром», Министерства труда и социальной защиты России, федеральных служб по труду и занятости, по экологическому, технологическому и атомному надзору, МЧС РФ встретились на площадке мероприятия, чтобы подвести итоги работы в области охраны труда, промышленной, пожарной и газовой безопасности за 2024 год и обсудить задачи на текущий период.

В числе экспертов выступил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов. В своем докладе он рассказал об опыте создания и внедрения цифровых технологий в области производственной безопасности и реализации ряда научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ.

Основой цифровизации в Обществе является платформа «БАРС». В ней сосредоточены все бизнес-процессы, включая единую базу данных объектов и персонала, планирование мероприятий и контроль за их выполнением, электронное взаимодействие с надзорными органами. Рустем Ринатович также поделился результатами создания «Проактивной системы управления производственной безопасностью», целью которой является профилактика происшествий.

Кроме того, ведется активная разработка мобильной робототехнической платформы для оценки технического состояния подводных переходов магистральных газопроводов. Решение этой задачи позволит уйти от водолазной поддержки, которая составляет до 90 процентов от стоимости работ, а также значительно повысить достоверность и безопасность их производства.

Аделя ГАЛИМОВА ■



СОВЕЩАНИЕ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 2024 ГОД

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов представил итоги работы компании на ежегодном совещании по рассмотрению производственно-хозяйственной деятельности дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром» под председательством члена Правления, начальника Департамента ПАО «Газпром» Вячеслава Михаленко. Было отмечено, что Общество активно развивает и использует инновационные технологии, успешно формирует культуру производственной безопасности, реализует программу догазификации, повышает качество обслуживания абонентов.

Члены комиссии отметили эффективность модели ООО «Газпром трансгаз Казань», обеспечивающей объединение функций газотранспортной и газораспределительной организаций, а также реализации газа населению. Коллектив предприятия не только заинтересован в постановке проблемных вопросов, но и занимается их решением.

В 2024 году удалось обеспечить стабильные производственные показатели, а также сохранить традиционные для Общества достижения в социальной сфере.

Вячеслав Михаленко выразил благодарность коллективу Общества за качественную работу, достигнутые результаты и пожелал устойчивой безаварийной работы в текущем году.

Айдар ЮСУПОВ ■

ДЕТСТВО, ЗАКАЛЕННОЕ ВОЙНОЙ

Нынешнее молодое поколение плохо представляет себе, как можно было выжить в тех условиях, в которых оказались дети войны. Однако они выдержали годы лишений, голода, тяжелого труда, сохранив любовь к Родине и стараясь передать ее потомкам.

9 Мая для живых свидетелей войны – особый праздник. Долгожданное слово «Победа» придавало им силы и закаляло волю, нацеливая на дальнейшие свершения. Расскажем о некоторых ветеранах Общества «Газпром трансгаз Казань», которые, уже будучи в преклонном возрасте, и по сей день дарят всем окружающим возможность лично высказать им слова благодарности за примеры стойкости, жизнелюбия и трудового подвига во благо людей.

ВЫРВАЛИСЬ ИЗ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА



Валентина Ильинична ГОРДЕЕВА родилась в феврале 1941 года в городе на Неве, когда в семье уже подрастали две ее старшие сестры – 10 и 13 лет. В первые же дни войны отец ушел на фронт добровольцем. Он погиб в декабре 1941 года.

Остаться в блокадном Ленинграде вдове с тремя дочками было равносильно смертному приговору. В день на детей выдавали по 300 граммов хлеба, а Валентине, как грудничку, полагалось еще и молоко. Одна из сестер бежала за ним каждый день, иногда во время бомбежек. Постепенно все вещи и мебель были проданы или обменены на крупу, на разведенном столярном клее варили кашу.

В начале 1943 года Валя выглядела едва ли как двухлетний ребенок: с трудом сидела, не могла ходить. Средняя сестра тоже не вставала от слабости. А практически все родные умерли. Мать была в отчаянии, другого выхода, кроме эвакуации, не было. Пробрались через Ладогу на утлом суденышке. В конце концов добрались до Казани. Мама устроилась на работу, сестры пошли учиться. Именно в Казани Валя начала ходить, ей было почти три года.

Валентина Гордеева работала в «Татгазе», позже – в «Таттрансгазе». Ее общий трудовой стаж в газовой отрасли – 20 лет.

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА! ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!



Харис Вагизович ВАГИЗОВ родился в 1928 году в селе Сабакаево Рыбно-Слободско-



го района Татарии. Лето 1941-го он встретил 13-летним подростком.

Уже в 1942 году Харис стал трудиться трактористом – рабочих рук не хватало, вот и старались дети по мере сил помочь взрослым. Работали под девизом «Всё для фронта! Всё для Победы!». Также во время войны ему довелось участвовать в строительстве аэродрома в Лаишевском районе республики.

В дальнейшей трудовой биографии Хариса Вагизовича много рабочих специальностей – плотник, машинист, кочегар, но самая почетная – слесарь газового хозяйства. Без малого 27 лет отдал он отрасли, проработав в эксплуатационно-производственном управлении «Чистопольгаз». Коллеги с почетом проводили на пенсию труженика тыла и сейчас не забывают, регулярно навещают и помогают. Харис Вагизович вместе с супругой Шамсибаян Галиямовной воспитал дочь, сегодня в семье ветерана два внука и четыре правнука.

ПРИМЕР ТРУДОЛЮБИЯ И СТОЙКОСТИ



Накия Гибадулловна ГИБАДУЛЛИНА родилась 14 декабря 1924 года в селе Иске Сафар Актанышского района Татарии. В конце 2024 года труженица тыла отметила 100-летний юбилей.

Жизненный путь Накии Гибадулловны – пример трудолюбия и стойкости. За свой век ветеран пережила множество исторических перемен и трудностей, но всегда сохраняла оптимизм и веру в лучшее. Великая Отечественная война застала юную Накию не в родном Татарстане, а в Ростове-на-Дону. В 1940 году она поехала туда добровольцем работать на каменном карьере. Лишь зимой 1941 года удалось с оккупированной территории отправиться домой. До сих пор женщина вспоминает, как нелегко им пришлось во время эвакуации, как долго добирались в Актанышский район.

Вплоть до долгожданной Победы Накия усердно работала в колхозе и в последующие

годы всегда старалась приносить пользу людям. Перед выходом на пенсию в течение 9 лет трудилась в «Таттрансгазе» учетчицей на Актанышском газовом участке. Односельчане знают Накию-апу как человека, который в любой ситуации поддержит и даст мудрый совет. К слову, она оказывала посильную помощь в строительстве мечетей и до сих пор участвует в благотворительных делах.

Семью Накия Гибадулловна создала крепкую: прожили с мужем душа в душу 65 лет, вырастили детей. «Думаю, что секрет долголетия человека – в любви к труду, в движении. Я никогда не сидела на месте, и у меня всегда много энергии!» – делится своими мыслями Накия Гибадулловна. Ее пример, несомненно, вдохновляет молодое поколение.

ПЕРВЫЙ ЭКОНОМИСТ НА ПРЕДПРИЯТИИ



Нина Анатольевна КАЛИМУЛЛИНА, когда грянула война, жила с родителями и братом в Казани, девушке было 17 лет. Отец ушел на фронт, погиб в 1942 году под Харьковом.

Нину, как и многих юношей и девушек, привлекали к сельскохозяйственным работам: она трудилась в колхозе Чистопольского района Татарстана. После войны Нина Анатольевна успешно окончила Казанский государственный финансово-экономический институт и значительную часть своего трудового пути посвятила Обществу «Газпром трансгаз Казань», проработав на предприятии более 30 лет.

Нина Анатольевна – первый экономист и руководитель планово-экономического отдела «Газпром трансгаз Казань», одна из участников торжественного зажжения первого в республике газового факела. За добросовестный труд удостоена множества государственных наград.

У ветерана Общества большая и дружная семья: трое детей и семеро внуков. К слову, ее сын, Рустем Гадельевич, также работал на этом предприятии: в 1971 году после службы

в армии начал трудиться монтером связи Казанского управления магистральных газопроводов, а затем до 1977-го – электромехаником.

ОСВОИЛА ПРОФЕССИЮ СЛЕСАРЯ



Матрëна Антоновна ДУБРОВИНА родилась в 1930 году в селе Модкино Пестречинского района Татарии. Во время Великой Отечественной войны девочка осталась круглой сиротой: в 1943 году умер отец, в 1944-м – мать. Матрëна с младшими братом и сестрой оказалась в детском доме.

Едва Матрëне минуло 14 лет, она стала учиться в школе фабрично-заводского обучения и освоила профессию слесаря. До 1972 года работала на стройке, а затем – в «Казаньгоргазе» слесарем и бригадиром службы домовых сетей вплоть до выхода на заслуженный отдых в 1988 году. Несмотря на нелегкие трудовые будни, Матрëна Антоновна воспитала четверых детей.

ВСЁ РАВНО ПРИШЕЛ В ГАЗОВУЮ ОТРАСЛЬ



Владимир Арсентьевич ЖИЛЯКОВ родился 24 февраля 1928 года в деревне Крым-Сарай Бавлинского района ТАССР. Он только окончил 6 классов, и началась Великая Отечественная война. В этот тяжелый период Владимир стал работать пастухом в колхозе, затем трудился на жатке и сенокосилке.

Когда отец вернулся с фронта, он устроился на Урусинскую ГРЭС. Впоследствии семья переехала в поселок Уруссу. В 1948 году Владимира Жилиякова призвали в Советскую Армию.

Его трудовой опыт был разнообразным. Он работал токарем, водителем, механиком. Свой путь в газовой отрасли Владимир Арсентьевич начал в 1961 году в тресте «Уруссугаз» в качестве мастера по обслуживанию промышленных предприятий. Параллельно продолжал получать образование в Урусинской школе рабочей молодежи. В газовой службе Владимир Арсентьевич проработал 27 лет и в 1988 году с почетом вышел на заслуженный отдых.

С супругой Валентиной Мартыновной прожили в браке 70 счастливых лет, воспитали двоих сыновей. На сегодня у них трое внуков и один правнук.

Владимир Жилияков был награжден множеством почетных грамот, благодарственных писем, а также юбилейными медалями в честь Победы в Великой Отечественной войне.

Подготовила Ирина ДЕМИНА.

ДИНАСТИЯ ГАЗОВИКОВ И ОФИЦЕРОВ

стр. 9 <<<

мастерства, – вспоминает Касим Салимгаревич. – Горжусь тем, что мне довелось участвовать в строительстве первого в Татарии магистрального газопровода Миннибаево – Казань, который стал началом летописи газовой отрасли нашей республики».

В ноябре 1954 года его назначили мастером аварийно-ремонтного пункта, с чего началась история Каргалинского районного управления, которое он возглавил в сентябре 1959 года (сейчас Константиновское ЛПУМГ). В небольшом селе Каргали под Чистополем начала действовать одна из первых в СССР газокompрессорных станций. Многие начиналось для газовой отрасли Татарстана именно с тех краев. В январе 1971 года Касима Салимгаревича назначили заместителем начальника Казанской линейной производственно-диспетчерской станции, а затем начальником Казанского ЛПУМГ.

За его плечами большие производственные победы. Он привел магистральный газ в города Республики Татарстан, а также в столицы соседних регионов – Йошкар-Олу и Горький. Он регулярно направлял бригады татарстанских газовиков на работы по строительству газопровода Бухара – Урал. Под его руководством коллектив дважды получал переходящее знамя Министерства газовой промышленности СССР.

После выхода на пенсию в 1986 году Касима Салимгаревича еще долгое время «не отпускали в запас». Заключительным аккордом в его трудовой биографии стала газификация в 2001 году поселка городского типа Камские Поляны Нижнекамско-



Рамиль с отцом Шамилем Касимовичем

го района Татарстана. Несмотря на зимний период, в рекордные сроки газовики справились с заданием.

На предприятии трудились около десятка газовиков, причастных к династии Салимгаревичей. Достойная светлой памяти жена главы династии Халида Салаховна была телефонисткой узла связи предприятия «Таттрансгаз». Сыновья Шамиль и Ильяс, дочь Зульфия, племянник Айдар, внучатая племянница Сююмбике тоже стали газовиками.

Всего у Касима Салимгаревича на сего-

дняшний день восемь внуков и девять правнуков. Сын Шамиль был участником Афганской войны. Внук уважаемого газовика Рамиль Шамильевич, подполковник Вооруженных сил Российской Федерации, сегодня на передовой специальной военной операции – проходит по полям сражений, где когда-то был его дед. Еще один внук – Расул Ильясович служил в 154-м отдельном комендантском Преображенском полку в Кремле.

Руководство и рядовые сотрудники Общества всегда навещают Касима Салимгаре-

евича. Он тоже постоянно интересуется судьбой коллектива. В 2025 году 15 мая Касиму Салимгаревичу Салимгаревичу исполнится 101 год. Жизненный путь Касима Салимгаревича невероятный, полон ярких и впечатляющих событий. Огромный опыт и жизненная энергия неповторимого мастера по сей день вдохновляют газовиков Татарстана. Долгих лет жизни одному из отцов-основателей ООО «Газпром трансгаз Казань»!

Вера НАСТИНА



Расул служил в Кремлевском Преображенском полку

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

«ЗЕНИТ-КАЗАНЬ» – ЧЕМПИОН РОССИИ 2025 ГОДА!



Волейбольный клуб «Зенит-Казань» 19 апреля в решительной борьбе против питерского «Зенита» одержал победу в третьем матче финальной серии чемпионата России 2025 года, тем самым став 13-кратным обладателем золотого кубка первенства страны.

В очередной раз ребята проявили сплоченность, выдержку, истинный командный дух и нерушимую волю к победе.

«Я считаю, что нам помогли наш микрокли-

мат, наша атмосфера: мы все супердрузья, мы дружим семьями. В этом наша сила. Я просто очень счастлив за ребят!» – подчеркнул главный тренер «Зенита-Казани» Алексей Вербов.

В мае 2025 года «Зенит-Казань», ставший символом выдающихся спортивных достижений, отметит свое 25-летие. 21 год из них волейбольный клуб сотрудничает с компанией «Газпром». За эти годы команда стала гордостью не только Татарстана, но и всей страны.

Алексей СЕРГЕЕВ

АКЦИЯ

«ЭТО ЖИВАЯ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ»

Работники ЭПУ «Казаньгоргаз» компании «Газпром трансгаз Казань» 10 апреля приняли участие в субботнике в рамках экологической инициативы Неправительственного экологического фонда имени В.И.Вернадского «Зеленая весна».

Место для мероприятия выбрано символическое – Аллея ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла Общества, расположенная в казанском сквере имени Кирова. Аллея была засажена в 2015 году, в ее открытии ветераны принимали личное участие. Казанские газовики регулярно ухаживают за деревьями, следят за порядком на территории сквера.

Во время субботника более 40 работников структурного подразделения Общества провели очистку зеленых зон от старой листвы и травы, а также высадили 30 саженцев березы. Обновление зеленых насаждений посвятили 80-летию Великой Победы и Году защитника Отечества в Российской Федерации.

«Для нас очень важно поддерживать память о тех, кто завоевывал Победу. Это живая связь поколений и возможность привлечь внимание молодежи к истории страны, к воспитанию патриотизма», – отметил Гусман Низамутдинов, начальник ЭПУ «Казаньгоргаз».

Дарья КОРНИЛОВА



Во время субботника газовики высадили 30 саженцев березы



vk.com



kazan-tr.gazprom.ru



телеграм-канал